

УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

вулиця Галицька 2, місто Івано-Франківськ, 76018, тел. (0342) 53-32-95, e-mail: ifnmu@ifnmu.edu.ua

РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ

від 26.11.2019 р.

№ 16

м. Івано-Франківськ

З питання: про стан виховної роботи в Університеті.

Заслухавши та обговоривши доповідь про стан виховної роботи в Університеті та нові завдання на поточний рік, проаналізувавши основні показники, відмітивши позитивні здобутки, проблемні питання та перспективи їх вирішення Вчена Рада постановила наступне **Рішення**:

1. Визнати стан виховної роботи в Університеті задовільним.
2. Вважати основним центром виховної роботи навчальний процес, а його провідною особою викладача. Виховує студентів його інтелект, висока мораль, зовнішній вигляд, власний приклад. Кожна лекція та практичне заняття повинні мати виховне спрямування, а викладання будь-якої дисципліни має виховувати не лише професійні якості, але й сприяти засвоєнню основних виховних засад (загальнолюдських норм моралі, почуття патріотизму, громадянської та національної гідності, активної життєвої позиції в процесі державотворення). Відповідальні виконавці: науково-педагогічні працівники. Термін: постійно. Контроль за виконанням: заступник ректора з виховної роботи, доцент Ванджура І.Ю.
3. Голові Ради кураторів та заступнику ректора здійснювати постійний контроль за плануванням та проведенням виховної роботи зі студентами в підшефних групах. Відповідальні виконавці: голова Ради кураторів, доцент Князевич-Чорна Т.В., заступник ректора з виховної роботи, доцент Ванджура І.Ю. Термін: постійно. Контроль за виконанням: перший проректор, проф. Ерстенюк Г.М.
4. При проведенні виховної роботи зі студентами наставникам відійти від формалізму, творчо підходити до планування та проведення виховних заходів, широко застосовувати різноманітні методи роботи та індивідуальний підхід до студентів, який повинен базуватися на засадах контакту, довіри, тактовності, взаємоповаги, співпраці, допомоги, підтримки. Відповідальні виконавці: куратори академічних груп. Термін: постійно. Контроль за виконанням: голова Ради кураторів, доцент Князевич-Чорна Т.В., заступник ректора з виховної роботи, доцент Ванджура І.Ю.
5. Кураторам академічних груп на перших курсах регулярно проводити

бесіди про правила безпеки у навчальних корпусах та гуртожитках Університету, звернути особливу увагу на стан академічної успішності студентів та адаптації до умов навчання першокурсників. Відповідальні виконавці: куратори академічних груп. Термін: постійно. Контроль за виконанням: голова Ради кураторів, доцент Князевич-Чорна Т.В., заступник ректора з виховної роботи, доцент Ванджура І.Ю.

6. На кафедрах надалі призначати відповідальних за проведення виховної роботи, для полегшення проведення планування виховних годин враховувати побажання кураторів та студентів при призначенні наставників. В кінці навчального року подавати звіт про виконану виховну роботу. Відповідальний виконавець: голова Ради кураторів, доцент Князевич-Чорна Т.В. Термін: постійно. Контроль за виконанням: заступник ректора з виховної роботи, доцент Ванджура І.Ю.

Голова Ради

РОЖКО М.М.

Вчений секретар

ГАН Р.З.

